

Кинг понг

Настольный теннис, или пинг-понг, игра не только азартная, но и развивающая: быстрота реакции, глазомер, координация движений – всё это тренируют спортсмены.



А уж во время соревнований формируются ещё и командный дух, волевые качества. Долго выясняли наши учащиеся, кто лучше всех играет в настольный теннис: турнирная таблица составлена с учётом деления не только по классам, но и на подгруппы внутри учебных коллективов.



И вот 6 декабря подведены итоги соревнований. Кто же стал королём пинг-понга? Тройка лучших выглядит следующим образом: бронзу завоевала команда 7 класса (подгруппа Б), на втором месте 8 класс (подгруппа А), и победителем стала команда 7 класса (подгруппа А). Именно 7 класс и можно назвать кингом понга. Поздравляем!

